
VERSiÓN ESTENOGRÁFICA 12'. SESiÓN EXCEPCIONAL DE PLENO DEL 23 DE JUNIO DE 2016 

COMISiÓN FEDERAL DE COMPETENCIA ECONÓMICA 

2". SESiÓN EXCEPCIONAL DEL PLENO, CELEBRADA 
EL VEINTITRÉS DE JUNIO DE DOS MIL DIECISÉIS 

VERSiÓN ESTENOGRÁFICA 

Alejandra Palacios Prieto (APP): Buenas tardes, el día de hoy veintitrés de junio 
de dos mil dieciséis, estamos presentes todos los Comisionados y el Secretario 
Técnico reunidos en la sala de Sesiones del Pleno de la Comisión Federal de 
Competencia Económica, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 28, 
párrafo vigésimo, fracciones I y 111, de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, 18 de la Ley Federal de Competencia Económica, 6 y 8, párrafo tercero, 
del Estatuto Orgánico de la Comisión Federal de Competencia Económica. 

Antes de iniciar quisiera señalar que esta sesión será pública con la versión 
estenográfica que se publique en el sitio de intemet de esta Comisión, en términos 
del artículo 47 de las Disposiciones Regulatorias de la Ley Federal de Competencia 
Económica y demás disposiciones jurídicas aplicables. 

Quisiera consultarles si están conformes con llevar a cabo una sesión excepcional 
para pronunciarnos respecto de un escrito presentado el veintiuno de junio de dos 
mil dieciséis, por el representante legal de la empresa Denso Corporation mediante 
el cual se nos solicita la celebración de una audiencia oral en los términos previstos 
en la fracción VI del artículo 33 de la Ley Federal de Competencia Económica, 
aplicable al expediente 10-001-2013. 

En estos términos les pregunto si están de acuerdo en llevar a cabo esta sesión 
excepcional para tratar el asunto en comento. Creo que vale la pena que todos 
digamos nuestro nombre. 

Soy Alejandro IIdefonso Castañeda Sabido, estoy de acuerdo. 

Benjamín Contreras Astiazarán, yo también estoy de acuerdo en realizar esta sesión 
excepcional. 

Yo también estoy de acuerdo Jesús Ignacio Navarro Zermeño. 

Martín Moguel Gloria, estoy de acuerdo en la sesión y estoy de acuerdo en el 
acuerdo. 

Eduardo Martínez Chomba, de acuerdo en la sesión. 
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Sergio López Rodríguez, Secretario Técnico doy fe del acuerdo tomado por los 
Comisionados integrantes del Pleno. 

APP: Muchas gracias, bueno por unanimidad estamos todos de acuerdo en celebrar 
esta sesión excepcional, le voy a dar la palabra al Secretario Técnico para que nos ... 
bueno para que deje constancia ante el micrófono de este asunto que menciono 
sobre el escrito aplicable al expediente 10-001-2013. 

Sergio López Rodríguez (SLR): Gracias Comisionada Presidente. 

Efectivamente, como usted lo menciona se presentó el escrito en comento y hay un 
acuerdo que se somete a consideración del Pleno de esta Comisión en el que en 
términos generales, se señala que se celebrará la audiencia oral, se cita a los 
agentes económicos con interés jurídico en el expediente a que usted ha hecho 
alusión, a esa audiencia, que se desahogará el veintinueve de junio de dos mil 
dieciséis a las doce horas con cero minutos en el domicilio de esta Comisión, sito 
en Avenida Santa Fe, número 505, piso 24, colonia Santa Cruz Manca ... 

Sí, a las doce PM (sic), aclaro para que no haya confusiones, en el domicilio de esta 
Comisión ubicado en Avenida Santa Fe, número 505, piso 24, colonia Santa Cruz 
Manca, delegación Cuajimalpa, código postal 05349, en esta Ciudad. 

Se comenta en el acuerdo que el Comisionado que Presidirá la audiencia será 
auxiliado por el Titular de la Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Comisión, 
quien coordinara y dirigirá la misma y por último se señala que los titulares de la 
Autoridad Investigadora y de la Secretaría Técnica deberán designar a los 
servidores públicos que asistirán a dicha audiencia. 

Esto está a su consideración Comisionados, gracias. 

APP: Muchas gracias, yo estoy de acuerdo con lo que se menciona, no se los 
demás .. . 

Comisionado ... iah! de acuerdo. 

Entonces, ¿quién estaría a favor de llevar a cabo esta audiencia pública el próximo 
miércoles? 

Secretario Técnico queda aprobada la posibilidad de llevar esta audiencia a cabo, y 
por favor, avise al agente económico y a las demás personas que sean necesarias. 

Siendo éste el único asunto de esta sesión excepcional, doy por terminada la sesión. 

Muy buenas tardes. Muchas gracias. 
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